CORRECTION



## Correction to: Effectiveness of *Parachlorella kessleri* cell disruption evaluated with the use of laser light scattering methods

Agata Piasecka<sup>1</sup> • Jolanta Cieśla<sup>1</sup> • Magdalena Koczańska<sup>1</sup> • Izabela Krzemińska<sup>1</sup>

Published online: 30 October 2018 © Springer Nature B.V. 2018

## Correction to: Journal of Applied Phycology https://doi.org/10.1007/s10811-018-1583-2

The original version of this article unfortunately contained a mistake. Equation 8 was wrongly written as:

$$U_e = \frac{v}{E} = \left(\frac{\varepsilon\zeta}{\eta}\right) f(\kappa a)$$

The correct presentation should be:

$$U_e = \frac{v}{E} = \left(\frac{2}{3}\right) \left(\frac{\varepsilon\zeta}{\eta}\right) f(\kappa a)$$

The online version of the original article can be found at https://doi.org/  $10.1007/s10811\mathchar`equal to 1583\mathchar`equal to 100\mathchar`equal t$ 

Izabela Krzemińska i.krzeminska@ipan.lublin.pl

<sup>&</sup>lt;sup>1</sup> Institute of Agrophysics, Polish Academy of Sciences, Doświadczalna 4, 20-290 Lublin, Poland